

SRCE ZA ZAMBIJU

KUMSTVO ZA ŠKOLOVANJE DJECE I MLADIH

Kassel, 28.09.2021.

Hvaljen Isus i Marija,

ponajprije Vam se kao župnik želim zahvaliti da ste ove godine sudjelovali i svojim darom potpomogli školovanje djece (mladih) u Zambiji u misiji Nawinda. Baš sam pomosan da je 18 obitelji iz naše misije osobno prihvatilo kumstvo i da na taj način pomažu siromašnu djecu. Dugoročno gledajući jedino se kroz obrazovanje može podići svijest i donijeti bolji život siromašnima.

Bilo je nekoliko upita sa Vaše strane kao npr. stupanje u kontakt sa djecom, fotografije djece itf. Fotografiranje je zbog zakonskih razloga upitno, stupanje u kontakt je gotovo nemoguće jer nemaju mobitele – kako i don Marino piše. To je jedan drugačiji svijet gdje vladaju drugačija pravila, od onih na koja smo mi naučeni i u kojima se mi dobro snalazimo, bolje reći bez kojih mi ne možemo i ne znamo funkcionirati. U samome mailu kojega sam dobio a kojeg Vam u nastavku šaljem, piše da sada župnik posjećuje češće misiju i to svaka 2-3 mjeseca – što je za naš pojam potpuno neshvatljivo. Pa se sam pitam dali smo mi zahvalni za sve što imamo i dali znamo cijeniti to da je kod nas i misijski život, ali i bilo koji drugi oblik življenja tako dobro organiziran, koliko god mi nalazimo mana u svemu i koliko god bi mi sve htjeli poboljšati.

Lani sam Vam poslao imena djece (mladih) koja su bila stipendirana. Neki su otišli „trbuhom za kruhom“, neki su prebačeni u drugu školu, pa tamo imaju stipendije od drugdje, neki su ostali pa se nastavljaju stipendirati od naše misije. Tako da je kod nekih od Vas, baš zbog toga, došlo do promjene imena djeteta kojeg bi nadalje stipendirali. U prilogu Vam šaljem ime djeteta, koje bi stipendirali u naredno vrijeme. Pa ukoliko to nije ista osoba koja je bila lanjske godine – to je zbog tog razloga. Molim Vas da uzmete u obzir. Nadam se da ćete nastaviti stipendirati djeci – bilo onu za koje ste već lani uplatili prilog, bilo za nove koja su došla na njihovo mjesto. Molio bi Vas da mi to u sljedećih desetak dana javite. Najbolje bi bilo kad bi mi to javili mailom. Na taj način ostao bi mi Vaš mail pa bi oko toga i nadalje mogli bolje i brže komunicirati. Moj mail je david.klaric@bistum-fulda.de

Za 2021. godinu ste uplatili prilog i Biskupija Fulda je svima koji su to htjeli izdala Spendquittung. Tako će biti i ove godine. Prilog za stipendiju iznosi od 130 do 170 Eura po djetetu, ovisno o tome u kojem je razredu. S time dijete dobiva smještaj u domu i jedan obrok na dan – a to je jako puno, mnogima i sve. Zato Vam još jednom hvala za pomoć do sada. Ukoliko netko želi uplatiti i neki drugi iznos, bilo manji ili veći – to može učiniti bez problema – svaki je prilog dobrodošao.

Ako poznate još nekoga tko bi htio stipendirati djecu – uputite ga da mi se javi.

Molim Vas da mi u sljedećih desetak dana date odgovor dali ste u mogućnosti stipendirati i nadalje jedno dijete, a da do kraja 10 mjeseca uplatite prilog, kako bi ga mogli proslijediti dalje. Za sva pitanja stojim na raspolaganju na mailu ili na mojem mobitelu (0176-72474384).

Hvala Vam i puno blagoslova za Vas i za sve Vaše.

David Klarić, župnik